



Брюксел, 15.3.2017 г.
C(2017) 1856 final

ПОПРАВКА

от 15.3.2017 година

на Делегиран регламент на Комисията от 14 юли 2016 година за допълване на Директива 2014/65/ЕС на Европейския парламент и на Съвета по отношение на регулаторните технически стандарти във връзка с режимите за стъпки на котиране за акции, депозитарни разписки и борсово търгувани фондове

C(2016) 4389 final

ПОПРАВКА

на Делегиран регламент на Комисията от 14 юли 2016 година за допълване на Директива 2014/65/ЕС на Европейския парламент и на Съвета по отношение на регулаторните технически стандарти във връзка с режимите за стъпки на котиране за акции, депозитарни разписки и борсово търгувани фондове

C(2016) 4389 final

В член 2, параграф 1, буква а):

вместо: „а) обхвата на ликвидността в таблицата в приложението, съответстващ на обхвата на среднодневния брой сделки на най-относимия пазар по отношение на ликвидността за този инструмент; както и“

да се чете: „а) обхвата на ликвидността в таблицата в приложението, съответстващ на среднодневния брой сделки на най-относимия пазар по отношение на ликвидността за този инструмент; както и“.

В член 6, втората алинея:

вместо: „Той се прилага от първата от посочените в член 93, параграф 1, втора алинея от Директива 2014/65/ЕС дати.“

да се чете: „Той се прилага от 3 януари 2018 г.“.